

Abonamente: un an . 520 Lei ...

Tribuna Noua

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA Bulev. Regina Maria Nr. 12. Tipografia „Aradul”

ZIAR POLITIC NAȚIONAL

DIRECTOR: ION MONTANI.

Lei ex.

2 Lei ex.

„Neagra străinătate”

Arad, 9 Octombrie

...neagră a unui destin orb, împăștiat în toată lumea, străzătorii lui Hyram, arhitectul templului biblic din Ierusalim, coc în toate...

zilele acestea tinerimea de-a se agăta de pedestalul celui mai reprezentativ ideolog al rasei noastre, de pedestalul eternei noastre glorie, care este Mihail Eminescu.

trălă. Granițele care ieri erau piroane înfipte în carnea noastră, astăzi sunt zidul de apărare al unui bun comun, câștigat prin drepturi străvechi. Parii acestor granițe actuale s'au implantat în sânge.

NOTE

O plantă unică

Arad 9 Oct.

Intr'un ungher solitar al așa zisei „Succulent House” din Londra există și vegetează, de vreo cincizeci de ani, cea mai misterioasă, cea mai rară dintre plantele de pe întreg globul.

După conferința dela Satu-Mare

Documentele și arhivele care vor fi predate României.

Dupăcum am anunțat la timp, conferința româno-ceshoslovacă dela Satu-Mare, relativă la împărțirea între ambele rate a documentelor și arhivelor, care au aparținut fostei monarhii habsburgice, a luat sfârșit.

În ajutorul funcționarilor

Pentru ameliorarea situației funcționarilor comisia centrală bugetară studiază chestiunea unificării salariilor funcționarilor statului, adică se va contopi salariul de bază cu sporurile chirie și de scumpete.

FOILETON

Toamna

- Azi în grădina Toamna vecină Aduce soare. Și cum ajunge Umblă s'alunge Paseri spre zare. Frunza tăcută Cade abătută Din ram desprinsă Și pe cărare Frunza îmi pare Inimă aprinsă. Vecinică lege: Toamna culege Frunze umile. Din ramul vieții Și-al tinereții Culege zile.

VOLBURA POIANA

Receptiile dela Viena în onoarea d-lui I. C. Brătianu

Discursul d-lui dr. Gruenberger.

Viena 7. (Radior). — La dîneul oferit în onoarea d-lui Brătianu a luat cuvîntul dr. Gruenberger, ministrul de externe al Austriei care a declarat că în absența cancelarului care este oprit din motive de sănătate de-a lua parte la această masă, îi revine lui onoarea de-a saluta pe primul ministru al României.

Aceste străduințe, ale ambelor țări, cu toate deosebirile ce există între ele, au ceva comun și anume: ele sunt strîns legate de dorința de-a menține pacea. Ideea de pace este deoparte baza pentru înfăptuirea fericită a felurilor noastre, de altă parte înfăptuirea acestor năzuințe asigură menținerea și întărirea păcii.

Politica pacifică a României

Răspunsul dlui Ion I. C. Brătianu, prim-ministru

Primul ministru român, dl Brătianu a răspuns următoarele: Cu prilejul vizitei pe care ne-ați făcut-o dvs, și cancelarului, a cărui sănătate ne interesează pe toți în gradul cel mai înalt, am avut ocazia să vă dăm o dovadă de sentimentele de prietenie, ale poporului și ale guvernului român.

Numai cu o moarte...

De Ion Gorun

Când șefii mișcării române dela 1848 din Transilvania: comitetul național din Sibiu a hotărât înarmarea poporului român împotriva revoluției ungurești, o făcea de sigur în speranța că arme se vor da Românilor din magazinele împărătești, căci doar alături cu împărățul mergeau, și că ofițerii cunosători în meșteșugul războaielor aveau să se alăture șefilor gloatelor române.





